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ATA  DA  11ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.     

    Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de Arruda Braga, realizou-se a décima primeira Sessão 
Ordinária,  presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile  e  Aldo José dos Santos.  Com número 
legal a Senhora Presidenta, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à  cha-
mada nominal dos Senhores Vereadores e Vereadora, 
bem como  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior  que 
depois  de  lida  foi  aprovada  por  unanimidade. 
OFICIOS  RECEBIDOS  DO  EXECUTIVO  NºS: 
Mensagem  s/nº  encaminhando  o  Projeto  de  Lei 
Complementar  nº  04/2025-Altera  o  Art.  7º  da  Lei 
Complementar nª123 de 28 de novembro de 2019 e 
da  outras  providências. OFICIOS  RECEBIDOS  DE 
DIVERSOS  NºS:  Nada  Consta.  CONVITE.  Nada 
consta.  OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO 
NºS: 142/2025-encaminhando cópias de indicações, 
OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 143 a 
146/2025 – encaminhados aos senhores:  Secretário 
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Municipal de Obras, Secretário Municipal de Orçamento 
e  Finanças  e  aos  familiares  de:  Alessandra  Maria 
Barbeira Ziegler e Elza Maria da Silva Ruiz de Lima. 
APRESENTAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foram  lidos  e 
considerados objetos de deliberação e encaminhados 
as comissões para estudo e parecer o Projeto de Lei 
Complementar  nº04/2025  e  os  Projetos  de 
Decretos  Legislativos  nºs:  11 a  25/2025. Concede 
Titulo  de cidadão Anastaciano as seguintes pessoas: 
Rosiane  Modesto  de  Oliveira,  Luciano  Reges 
Damasceno, Marilda dos Reis Azevedo, Davi Barbosa 
da  Silva,  Professora  Edna Aurora  Lissoni,  Professora 
Veronice  Aparecida  Terra,  Maria  Francisca  da 
Conceição  Hernandes  (Maria  Sales),Neusa  Gomes 
Chaves, Dorival José dos Santos, Agostinho Vitoriano 
Pedrosa Lima e Anderson Marques de Oliveira Timóteo, 
José  Vicente  Dionisio,  Andreia   da  Silva  de  Oliveira 
Cabral  e  Ademilço  Rojo  de  Araújo.  Foram  lidas  e 
aprovadas as  INDICAÇÕES NºS: 94/2025- autoria 
do vereador José Aparecido Pereira, 95/2025-autoria 
do vereador  Manoel  Luiz  da  Silva.  96/2025-autoria 
dos vereadores: Manoel Luiz da Silva, Lincoln Sanches 
Pellicioni,  João  Macalé  Batista  e  Robson  Isaac  de 
Castro  Pertile;  97/2025-autoria  do  vereador  João 
Macalé Batista e subscrita pelo Aldo José dos Santos. 
98/2025-autoria  do  vereador  Joel  José  de  Lima 
Nascimento,  99/2025 – autoria do Vereador Fabiano 
da Silva Corrêa. MOÇÕES NºS: 21/2025- autoria dos 
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senhores vereadores e vereadora; 22/2025   autoria 
da Vereadora Professora Vilma Ferreira;  23/2025 – 
autoria do edil Fabiano da Silva  Corrêa e subscrita 
pelos senhores vereadores e vereadora.   REQUERI-
MENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE, Fez uso da 
palavra  o  Professor  Vereador  Aldo  José  dos 
Santos,  que tem uma pauta sobre a educação, mas 
não poderia deixar de falar aqui de mais uma grande 
perda, a perda do Jorginho que conheci no frigorífico, 
também  tivemos  a  perda  do  nosso  líder  maior  da 
Igreja  Católica  Papa  Francisco,  homem  que  uniu  a 
Igreja Católica, homem que atuou durante 12 anos na 
defesa dos sofrimentos, dos menos favorecidos e em 
especial também na defesa do meio ambiente. Quero 
aqui me solidarizar a todos os nossos irmãos católicos 
e não pode dizer a sociedade em geral que se encontra 
em luto pela perda desse grande homem, padre que 
foi  uma  grande  liderança  para  a  Igreja  Católica, 
tornando-a diferente ao longo desses doze anos. Não 
poderia deixar  também de falar sobre um evento que 
os  trabalhadores  em  educação,  através  da  Con-
federação  Nacional  dos  Trabalhadores  em Educação, 
realiza anualmente, há vinte e seis anos nós estamos 
realizando esse evento pela educação. E nesta semana 
começando  dia  22  até  dia  28  de  abril,  estamos 
realizando  20ª  Semana  Nacional  em  Defesa  e 
Promoção  da  Educação  Pública  com  a  temática: 
ESCOLA  PÚBLICA NÃO É NEGOCIO  É DIREITO.  E
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amanha  a  nossa  Federação  dos  Trabalhadores  em 
Educação  de  Mato  Grosso  do  Sul  (FETEMS),estará 
realizando um grande ato, em Campo Grande na Praça 
do Rádio Clube e a concentração será a partir da oito 
horas, com uma grande passeata nas principais ruas 
da Capital. Inclusive Anastácio e Aquidauana deverão 
estar  levando  em  torno  de  setenta  e  cinco 
trabalhadores  e  trabalhadoras  em  educação.  Quero 
parabenizar  os  Professores  Jeferson  e  Francisco-
Presidente do SIMTED de Aquidauana e em Anastácio 
a Professora Maria Joaquina e toda a sua diretoria do 
SIMDET,  que  foram  até  as  escolas  e   mobilizaram 
todos os trabalhadores e trabalhadoras em educação, 
levando a eles uma fala sensibilizadora da importância 
da luta de amanhã, tanto é   quê as escolas estaduais 
estarão   cem por  cento  fechadas.   E  grande  parte 
desses  trabalhadores  em  educação  do  município  de 
Anastácio  da  rede  estadual  estará  se  dirigindo  para 
Campo Grande, para participar desse grande manifesto 
em Defesa e da Promoção da Educação Pública com a 
temática: Escola Pública não é Negócio é Direito. E 
nesse sentido parabenizar os organizadores estaduais, 
Professor Jaime, Presidente da FETEMS e a Professora 
Deumeires, atual vice e futura presidenta da FETEMS, 
Professor  Doutor  Onevan Corrêa-  Secretário  de  For-
mação  Sindical  e  futuro  vice-presidente,  por  essa 
organização desse  ato,  e  às 14:00horas  haverá uma 
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grande  Audiência  Pública  na  Assembléia  Legislativa 
também  discutindo  essa  Temática.  Em  seguida 
apresentou a proposta para a 20ª Semana em Defesa 
a Educação Pública. A Sessão não foi suspensa por dez 
minutos.  O  Presidente  passou  para  a  ORDEM  DO 
DIA, as comissões apresentaram pareceres nºs 15 e 
16/2025 favoráveis  aos  Projetos  de  Decretos 
Legislativos  nºs  01  a  10/2025.  Em  seguida  o 
Presidente  convidou  o  Primeiro  Secretário  para 
proceder  a  leitura  dos  pareceres  e  dos  Projetos  de 
Decretos Legislativos, acima mencionado e logo após 
submeteu em discussão,  não havendo discussão em 
votação, os quais foram  aprovados por unanimidade. 
Projetos  Pendentes  nas  Comissões:  Projetos  de 
Decretos Legislativos nºs:  11 e 21/2025-Legislativo. 
Projeto  de  Lei  Complementar  nº  04/2025-
Executivo.  NAS  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  não 
houve  uso  da  palavra  pelos senhores  vereadores  e 
vereadora. Nada mais havendo a tratar sob a proteção 
e Deus, em nome da Liberdade e da Democracia, o 
Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente 
sessão,  convidando  os  Senhores  vereadores  e 
vereadora  para  a  Sessão  Extraordinária  a  seguir 
Ordinária  no  dia  29   de  abril  do  corrente  ano  e 
determinou  que  eu,  Secretário,  lavrasse  a  presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela 
Mesa e demais vereadores e vereadora presentes.
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